AHAJII3 EPEKTHUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/DKETHOI NPOT'PAMHM

3a 2023 pix
0600000 VipaBiiHAS OCBITH MorTanchKoi cibehkol pams Onecskoro pafiony Onecwxoi obnacti
(KITKBK JIHME)) Agi%g-ggv
0610000 Y npas/iHHA OCBITH DoTAHCHKOT CLIbCHKOT pamit Oiechkoro paloHy Onecwkof obaacti
(KITKBK JB(ME)) (MASMEHY RAHES BUTHORLTIIHOTO WHROHABI )
0611031 0921 Hananus 3araxsHOl Cepe/THBOT OCBITH 3aKIAAAMH 3arabHOT Cepe/iHbOT OCBITH 38 PAXyHOK ocBiTHBOT CyOBenUil
(KITKBK JIB(MB)) (KOKBK) (nastwerysam Gomsersol MPOTPAMN )
3anianns GKODKETHOI MPOrpaMu
Ne
a/n 3asnaHus
1 3abectiedHTH HANAHHSA BUINOBIHIX OCITYT ICHHMH 3aKIAIAMH 3ardlbHO cepe/HbOT OCBITH 33 PaXyH ocpiTHBOI cyGReruUil
e3yNbTATHBHI NOKA3HHKH Gr0UKETHOT IPOTrpaMi
[Monepeaxifl pix Iniranh pix
No S e HKOHAHO ihll'”aga nacnopToM GromweTHOl HKORAHO _.inah-lrrlliﬂ..l!
g%%%%%i%%%%%
doun donn Gonn hora thoma Gonn oun ot dona down o tosn
ggi&%:&in’ig saransHol Cepeanbol 0CeiT™ paxynox ocsiTHeol CyGeenuil
EdpexrmanocTi
Cepeani BuTpaTH Ha 1 yums [ e w0l o] 600 0,00 o ™
FAxocri
% 300E3NENEHHR BMABTIGMA _ sac. | wmew| o]  woe ose|  woo| oo 100 ™
Po3paxyHOK OCHOBHHX napameTpis oniHKH
a) PO3PAXYHOK CepeiHbOro iH/IeKCy NOKA3HHKIB edexTHBHOCT
I(ed) = (0,99)/1* 100 = 99,43 9943
6) pO3paxyHOK CepeHbOro iHeKCy NOKA3HHKIB AKOCTI
I(sx) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
B) NOPIBHAHHA pe3y/IBTATHBHOCT G10/UKeTHOT MPOrPaMH i3 MOKA3HHKAMH nonepeHix Nepiois
15,00

1(1) = (1,00)/1* 100 = 100,00 = 99,43 / 100,00 = 0,9943 = (.85 <=1<1= 15 Ganis




BHiHAYEHHS CTYTIeHI0 epeKTHBHOCT
Kixuesiil po3paxyHOK 3araibHOl edexTHBHOCTI G10/DKETHOT POTPAMH CKIANACTHCA i3 3ATANBHOT CyMH GatiB 3a KOKHIM NapaMeTpoM OMIHKI:

BE= I(ed) + 1(ax) + I(nH= 943 100,00 + 15,00

21443

[Npy NOpiBHAHHI OTPHMAHOTO SHAUCHHA 31 WIKAN0KO ONIHKH ePeKTHBHOCTI GI0/DKETHHX NPOrpaM MOKEMO 3pOOHTH BHCHOBOK, IO IAHA NPOTPaMa Mae cepeamio egexTHBHiCT:
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